

عوامی ریفرنڈم میں بھرپور حصہ لینے پر پاکستان سمیت دنیا بھر میں مقیم پاکستانیوں سے الطاف حسین کا اظہار تشکر

عوامی ریفرنڈم کا سلسلہ منگل کی رات 12 بجے تک جاری رہیگا، عوام زیادہ سے زیادہ رائے جمع کرائیں

لندن۔۔۔ 16، مئی 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ملک کی موجودہ نازک صورتحال سے نمٹنے اور قومی اتفاق رائے پیدا کرنے کیلئے ایم کیو ایم کے تحت عوامی ریفرنڈم میں بھرپور حصہ لینے پر پاکستان سمیت دنیا بھر میں مقیم پاکستانیوں سے دلی تشکر کا اظہار کیا ہے۔ ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے کہا کہ ایم کیو ایم کے عوامی ریفرنڈم میں پاکستان کی تمام قومیتوں، مختلف مکاتب فکر اور مذاہب سے تعلق رکھنے والے افراد نے بھرپور شرکت کر کے نہ صرف پاکستان سے اپنی محبت کا ثبوت دیا ہے بلکہ ثابت کر دیا ہے کہ وہ ملک کو موجودہ نازک صورتحال سے نکالنے کیلئے متحد بھی ہیں۔ جناب الطاف حسین نے کہا کہ ایم کیو ایم کے تحت عوامی ریفرنڈم کا سلسلہ کل بروز منگل کی رات 12 بجے تک جاری رہے گا لہذا حق پرست عوام قومی سلامتی و بقاء کیلئے زیادہ سے زیادہ اپنی رائے جمع کرائیں۔

نائن زیرو اور شہر بھر میں قائم عوامی ریفرنڈم کا سلسلہ چھٹے روز بھی جاری رہا علمائے کرام، ہندو برادری کے مذہبی رہنماؤں اور عوام نے ہزاروں کی تعداد میں

ریفرنڈم فارم پُر کر کے جمع کرائے، الطاف حسین عظیم اور کھرے لیڈر ہیں، علمائے کرام کی جانب سے ریفرنڈم میں کامیابی کیلئے دعا

عوامی ریفرنڈم کے نتائج ملک کی نازک ترین صورتحال کو سہارا دینے میں اہم اور کلیدی کردار ادا کریں گے، اراکین رابطہ کمیٹی

کراچی۔۔۔ 16، مئی 2011ء

قائد تحریک جناب الطاف حسین کی اپیل پر ملک میں قومی اتفاق رائے پیدا کرنے اور نازک ترین ملکی صورتحال سے نمٹنے کیلئے ملک بھر کی طرح ایم کیو ایم کے مرکز نائن زیرو عزیز آباد اور کراچی میں قائم سینکڑوں کیپوں پر عوامی ریفرنڈم کا سلسلہ چھٹے روز بھی جاری رہا۔ ریفرنڈم کیپوں کا عوام، کارکنان اور مختلف شعبہ ہائے زندگی سے تعلق رکھنے والے نوجوانوں، بزرگوں، خواتین، علمائے کرام، محنت کشوں اور طلباء نے عوامی ریفرنڈم میں زبردست جوش و خروش کا مظاہرہ کیا اور ریفرنڈم فارم پُر کر کے ہزاروں کی تعداد میں اپنی رائے کا اظہار کیا ہے۔ عوامی ریفرنڈم کے سلسلے میں ایم کیو ایم کے مرکز نائن زیرو عزیز آباد پر قائم ریفرنڈم کمپ پر کراچی کے معروف علمائے کرام مولانا محمد نعون نقوی، اکرم ترمذی، سید اظہار حسین نقوی، علامہ سید جعفر الحسن تھانوی اور لاہور کے ممتاز علمائے کرام قاری عبدالسلام، پیر عظیم اور آصف محمود نے اپنے ریفرنڈم فارم پُر کئے اور ان پر درج سوالات پر اپنی رائے کا اظہار کیا۔ اسی طرح ایم کیو ایم اقلیتی امور کمیٹی کے تحت نائن زیرو پر ہندو برادری سے تعلق رکھنے والے شری رام ناتھ مہاراج، پنڈت شام لال مہاراج، پنڈت ہریش کمار، پنڈت دولت رام، پنڈت بھجن داس مہاراج، کاٹھیا واڑی و گجراتی پنجائیتوں کے عہدیداران نے ریفرنڈم میں حصہ لیا اور فارم پُر کئے۔ اسی طرح متحدہ سوشل فورم کے زیر اہتمام پاکستان فلم انڈسٹری اور ٹی وی جرنلسٹ ایسوسی ایشن کے وفد سرپرست اعلیٰ امتیاز بخاری، صدر امتیاز اختر، کی سربراہی میں نمائندہ وفد کے ارکان جنرل سیکرٹری اظہار جاوید، جوائنٹ سیکرٹری صوفی قریشی، جوائنٹ سیکرٹری حفیظ انصاری اور جوائنٹ سیکرٹری ذیشان صدیقی آرگنائزر ارشد صدیقی نے نائن زیرو پر قائم کمپ پر عوامی ریفرنڈم کے سلسلے میں پر فارم سے پرکے اور اپنی رائے کا اظہار کیا۔ ایم کیو ایم کی رابطہ کے ڈپٹی کنوینر ڈاکٹر فاروق ستار اور اراکین رابطہ کمیٹی نے کراچی و لاہور کے علمائے کرام اور ہندو برادری کے معززین کا نائن زیرو پر خیر مقدم کیا اور انہیں ریفرنڈم کی ملک میں مقبولیت سے آگاہ کیا۔ اس موقع پر علمائے کرام نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین ملک کے سچے اور عظیم لیڈر ہیں اور ان کی جانب سے عوامی ریفرنڈم کا انعقاد ملک کی نازک ترین صورتحال میں احسن اقدام ہے۔ علمائے کرام نے ریفرنڈم کی ملک بھر میں کامیابی اور قائد تحریک جناب الطاف حسین کی درازی عمر اور صحت تندرستی کیلئے دعا بھی کی۔ ایم کیو ایم کے مرکز نائن زیرو کے علاوہ شہر بھر میں قائم سینکڑوں ریفرنڈم کیپوں پر بھی عوام کا زبردست ہجوم رہا اور لوگوں کی بڑی تعداد نے ریفرنڈم فارم حاصل کر کے پُر کئے۔ ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے اراکین، صوبائی وزراء اور حق پرست ارکان اسمبلی کی جانب شہر بھر میں قائم ریفرنڈم کیپوں کے دوروں کا سلسلہ بھی جاری ہے۔ چھٹے روز ریفرنڈم کیپوں پر رابطہ کمیٹی کے ارکان اور منتخب نمائندوں نے فارم پُر کر کے جمع کرانے والے افراد کا خیر مقدم کیا اور ان سے فارم وصول کئے۔ اس موقع پر گفتگو کرتے ہوئے رابطہ کمیٹی کے اراکین نے کہا کہ عوامی ریفرنڈم کا سلسلہ چھٹے دن بھی زور و شور سے جاری ہے اور اس کی ملک بھر میں مقبولیت ثابت کرتی ہے کہ عوامی ریفرنڈم کے نتائج ملک کی نازک ترین صورتحال کو سہارا دینے میں اہم اور کلیدی کردار ادا کریں گے۔ انہوں نے کہا کہ ملک کی نازک ترین صورتحال میں عوامی رائے عامہ ہموار کرنے کیلئے جناب الطاف حسین نے عوامی ریفرنڈم کا اعلان کر کے ملک بھر کے عوام کی رائے طلب کی ہے اور اس ریفرنڈم میں عوامی آراء کو نظر انداز نہیں کیا جاسکتا کیونکہ اس میں ملک بھر سمیت دنیا بھر کے کروڑوں عوام اب اپنی رائے کا اظہار کر چکے ہیں اور کروڑوں عوام کی جانب سے ریفرنڈم میں شرکت سے ریفرنڈم فارم میں درج جناب الطاف حسین کی جانب سے کئے گئے 17 سوالات ملک کے ماضی، حال اور مستقبل کا احاطہ کرتے ہیں۔

متحدہ قومی موومنٹ کا عوامی ریفرنڈم: ایم کیو ایم کے انٹرنیشنل سیکریٹریٹ لندن میں بھی ووٹنگ ہوئی

ریفرنڈم میں ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان، سیکریٹریٹ کے مختلف شعبوں میں تنظیمی فرائض انجام دینے والے کارکنان اور ہمدردوں نے حصہ لیا

نوجوانوں، بزرگوں اور خواتین نے 17 سوالات پر مبنی اس سوالنامہ کو بھر کر ملکی صورتحال کے بارے میں اپنی رائے کا اظہار کیا

لندن۔۔۔ 16 مئی، 2011ء

ملک کی موجودہ نازک صورتحال سے نمٹنے کیلئے متحدہ قومی موومنٹ کے زیر اہتمام جاری ریفرنڈم کے سلسلے میں گزشتہ روز لندن میں واقع ایم کیو ایم کے انٹرنیشنل سیکریٹریٹ میں بھی ووٹنگ ہوئی۔ اس ریفرنڈم میں ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان، سیکریٹریٹ کے مختلف شعبوں میں تنظیمی فرائض انجام دینے والے کارکنان اور ہمدردوں نے حصہ لیا۔ نوجوانوں، بزرگوں اور خواتین نے عوامی ریفرنڈم کے سلسلے میں ایم کیو ایم کے قائد الطاف حسین کی جانب سے جاری کئے جانے والے سوالنامہ کی کاپیاں حاصل کیں اور 17 سوالات پر مبنی اس سوالنامہ کو بھر کر ملک کی موجودہ نازک صورتحال کے بارے میں اپنی رائے کا اظہار کیا۔ اس موقع پر کارکنوں اور ہمدردوں میں زبردست جوش و خروش دیکھنے میں آیا۔ پاکستان کی طرح مختلف ممالک میں بھی ایم کیو ایم کے زیر اہتمام ریفرنڈم کا سلسلہ جاری ہے اور کارکنان اور ان ممالک میں مقیم پاکستانی اس عوامی ریفرنڈم میں بڑھ چڑھ کر حصہ لے رہے ہیں۔

ایم کیو ایم پاکستان کی بقاء و سلامتی کیلئے بھرپور کردار ادا کر رہی ہے، رضا ہارون

عوامی ریفرنڈم ملک سے دو فیصد جاگیر دارانہ، وڈیرانہ، سرمایہ دارانہ نظام کے خاتمے کیلئے اہم سنگ میل ثابت ہوگا

عوامی ریفرنڈم ملک کی بقاء و سلامتی کیلئے اہم سنگ میل ثابت ہوگا، نسیم حمید

نائن زیرو پرمیڈیا کے نمائندوں سے بات چیت

کراچی۔۔۔ 16 مئی، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے رکن اور حق پرست صوبائی وزیر برائے انفارمیشن ٹیکنالوجی رضا ہارون نے کہا کہ ایم کیو ایم نے عوامی ریفرنڈم نے ثابت کر دیا ہے کہ وہ ملک کی بقاء و سلامتی اور ترقی و خوشحالی کیلئے بھرپور کردار ادا کر رہی ہے۔ یہ عوامی ریفرنڈم ملک سے دو فیصد جاگیر دارانہ، وڈیرانہ، سرمایہ دارانہ نظام کے خاتمے کیلئے اہم سنگ میل ثابت ہوگا۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے پیر کے روز نائن زیرو پرمیڈیا کے نمائندوں سے بات چیت کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر ملک کی معروف ایٹھلیٹ (Athlete) آنسہ نسیم حمید بھی موجود تھیں۔ انہوں نے کہا کہ متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ملک کو موجودہ صورتحال سے نجات دلانے کیلئے اور قومی اتفاق رائے پیدا کرنے کیلئے عوامی ریفرنڈم کا سلسلہ بدستور کر چکی سمیت ملک بھر میں جاری ہے جہاں عوام سینکڑوں کی تعداد میں سوالنامے پر کر کے اپنی رائے کا اظہار کر رہے ہیں ملک کی تاریخ میں یہ پہلا ریفرنڈم جس میں بیرون ملک مقیم افراد بھی حصہ لے رہے ہیں اور اپنی آراء دے رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ آج شہر میں سعودی قونصلیٹ کے سفارت کار کو جس طرح بے دردی سے فائرنگ کر کے قتل کیا ہے اس پر ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین اس کی شدید مذمت کرتے ہیں اور یہ واقعہ ملک توڑنے کی سازش ہے لہذا قوم اور مذہب ہی رہنماؤں کو متحد ہو کر ملک کیلئے کی جانیوالی اس سازش کو ناکام بنانا ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ عوام نے اس ریفرنڈم میں ملک کی آزادی پر سودے بازی کئے بغیر اپنی رائے کا اظہار کیا ہے جس پر میں قائد تحریک جناب الطاف حسین اور ایم کیو ایم کی جانب سے ملک کی عوام کو دل کی گہرائیوں سے شکر یہ ادا کرتا ہوں جنہوں نے اس ریفرنڈم میں بھرپور حصہ لیکر کامیاب بنایا۔ علاوہ ازیں ایٹھلیٹ گولڈ میڈلسٹ آنسہ نسیم حمید نائن زیرو پرمیڈیا کی رابطہ کمیٹی کے اراکین محترمہ نسیم جلیل، آنسہ ممتاز انوار، رضا ہارون اور قاسم علی رضوان نے نائن زیرو آمد پر خوش آمدید کہا۔ نسیم حمید نے نائن زیرو پر قائم کمپ کا دورہ کر کے عوامی ریفرنڈم میں حصہ لیا اور ریفرنڈم کے سلسلے میں سوالنامے کو پر کر کے اپنی حق رائے دہی کا اظہار کیا۔ میڈیا سے گفتگو کرتے ہوئے محترمہ نسیم حمید نے کہا کہ کراچی کے شہری ہونے کے ناطے اپنی رائے کا اظہار کرنا ہر شہری کا بنیادی حق ہے اور آج میں یہاں قائد تحریک جناب الطاف حسین کی ایبل پر جاری عوامی ریفرنڈم میں اپنا حق رائے دہی استعمال کرنے کیلئے آئی ہوں میں اس ریفرنڈم کے انعقاد پر قائد تحریک جناب الطاف حسین کو دل کی گہرائیوں سے مبارکباد پیش کرتی ہوں۔ انہوں نے کہا کہ میں اُمید کرتی ہوں کہ یہ عوامی ریفرنڈم ملک کی بقاء و سلامتی کیلئے اہم سنگ میل ثابت ہوگا اور ملک سے جاگیر دارانہ وڈیرانہ نظام کا خاتمہ کرے گا۔

عوامی ریفرنڈم ملک بھر میں موضوع بحث بن گیا، ریفرنڈم میں درج 17 سوالات پر مثبت بحث و مباحثہ دیکھنے میں آ رہا ہے  
ریفرنڈم ملک میں وسیع ترقوی مفاد کا حامل ہے اور قومی اتفاق رائے پیدا کرنے کیلئے اہم سنگ میل ثابت ہوگا، عوامی آراء  
کراچی۔۔۔ 16، مئی 2011ء

ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین کی اپیل پر ہونے والا عوامی ریفرنڈم ملک بھر میں موضوع بحث بنا ہوا ہے اور ملک بھر کے عوام کی جانب سے ریفرنڈم فارم میں درج  
17 سوالات پر مثبت بحث و مباحثہ دیکھنے میں آ رہا ہے۔ عوامی ریفرنڈم کے حوالے سے مختلف شعبہ ہائے زندگی سے تعلق رکھنے والے افراد کی جانب سے ہونٹوں، پارکوں، دکانوں،  
دفاتر، اسکولوں، کالجز، یونیورسٹیوں، گلی، محلوں اور گھروں میں ایک دوسرے کو اپنی رائے سے آگاہ کیا جا رہا ہے اور ریفرنڈم فارم کو پُر کر کے زیادہ سے زیادہ تعداد میں جمع کرانے کی  
تلقین کی جا رہی ہے۔ ملک بھر میں جاری عوامی ریفرنڈم کا زبردست خیر مقدم اور پذیرائی قابل دید ہے، عوام کی جانب سے ریفرنڈم کو ملکی معاملات میں عام آدمی کی رائے شامل  
کرنے کا اہم ذریعہ قرار دیا جا رہا ہے۔ مختلف شعبہ ہائے زندگی سے تعلق رکھنے والے افراد نے عوامی ریفرنڈم پر اپنے تاثرات کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ یہ ریفرنڈم ملک میں وسیع  
ترقوی مفاد کا حامل ہے اور اس میں کروڑوں کی تعداد میں عوام کی آراء قومی اتفاق رائے پیدا کرنے کیلئے اہم سنگ میل ثابت ہوگی۔

ایم کیو ایم کا عوامی ریفرنڈم اور سیز متحدہ عرب امارات میں بھی جاری ہے

شارجہ، دبئی، سعودی عرب، بحرین سمیت دیگر شہروں میں ریفرنڈم کا زبردست خیر مقدم کیا جا رہا ہے اور فارم پُر کر کے جمع کرائے گئے ہیں  
دبئی۔۔۔ 16، مئی 2011ء

ایم کیو ایم کے زیر اہتمام عوامی ریفرنڈم کا سلسلہ اور سیز متحدہ عرب امارات میں جاری ہے۔ عوامی ریفرنڈم کے سلسلے میں شارجہ، دبئی، سعودی، بحرین سمیت دیگر شہروں قائم ایم  
کیو ایم کے دفاتر پر پاکستانیوں کی بہت بڑی تعداد نے ریفرنڈم فارم حاصل کئے اور انہیں پُر کر کے جمع کرایا۔ ایم کیو ایم دبئی کے آرگنائز اور آرگنائزنگ کمیٹی کے اراکین نے  
ریفرنڈم کمیٹیوں کا دورہ کیا اور ریفرنڈم کمیٹیوں پر رابطہ کرنے والے افراد کی رہنمائی کی۔

قائد تحریک کی اپیل پر متحدہ قومی موومنٹ حیدرآباد زون کے زیر اہتمام شہر میں عوامی ریفرنڈم مہم چھٹے روز بھی زور شور سے جاری

ایم کیو ایم حیدرآباد کے ذمہ داران اور حق پرست ارکان اسمبلی نے عوامی ریفرنڈم کے فارم صحافی حضرات میں تقسیم کئے

حیدرآباد۔۔۔ 16 مئی 2011ء

اسامہ بن لادن کی ہلاکت کے بعد رونما ہونے والی نازک ملکی صورتحال پر قومی اتفاق رائے پیدا کرنے کیلئے قائد تحریک الطاف حسین کی جانب سے عوامی ریفرنڈم کا اعلان کے بعد  
حیدرآباد شہر میں عوامی ریفرنڈم مہم چھٹے روز بھی زور شور سے جاری ہے۔ اس سلسلے میں ایم کیو ایم حیدرآباد زون کے جوائنٹ زونل انچارجز و اراکین حق پرست ارکان اسمبلی نے  
حیدرآباد پولیس کلب جا کر پولیس کلب کے عہداران اور سینئر صحافی حضرات کو عوامی ریفرنڈم کے فارم پیش کئے اور انکی رائے حاصل کی صحافی حضرات نے عوامی ریفرنڈم کو سراہتے  
ہوئے کہا کہ قائد تحریک الطاف حسین نے پاکستان کی بقاء اور سلامتی کے لئے جو کردار ادا کیا وہ تمام لوگوں کے لئے قابل تقلید ہے اور ان کی تعلیمات پر عمل پیرا ہو کر ہی ہم اس ملک  
کی حفاظت اور اس کی ترقی میں اہم کردار ادا کر سکتے ہیں۔ جبکہ متحدہ قومی موومنٹ حیدرآباد زون سیکرٹری ہالہ کے زیر اہتمام عوامی ریفرنڈم کے کمپ کا انعقاد بھی کیا گیا کمپ کا جوائنٹ  
زونل انچارج ذوالفقار علی خانزادہ، اراکین غلام رسول بخش میمن اور رئیس حیدر نے دورہ کیا اور عوام میں ریفرنڈم فارم تقسیم کئے اس موقع پر عوام نے کثیر تعداد میں اپنی رائے جمع  
کرائی علاوہ ازیں میڈیکل ایڈ کمیٹی حیدرآباد نے عوامی ریفرنڈم کے سلسلے میں پریٹ آباد ہسپتال میں کمپ کا انعقاد کیا جہاں پر ڈاکٹرز، پیرامیڈیکل اسٹاف اور دیگر افراد نے اپنی  
رائے جمع کروائی۔ اس کے علاوہ اے پی ایم ایس او حیدرآباد سیکٹر کی جانب سے تعلیمی اداروں میں عوامی ریفرنڈم کا اہتمام کیا گیا۔ جس میں کالج کے پرنسپلز، پروفیسر، لیکچرارز، کالج  
اسٹاف، طالب علموں اور اے پی ایم ایس او حیدرآباد سیکٹر یونٹس کے ذمہ داران اور کارکنان نے بھرپور حصہ لیا۔

ملک بھر کے عوام قائد تحریک کو اپنا نجات دہندہ سمجھتے ہیں، انچارج سکھرزون و دیگر عوامی ریفرنڈم کے سلسلے میں ایم کیو ایم قائم کردہ کیمپوں پر آئے ہوئے مختلف شعبہ ہائے زندگی سے تعلق رکھنے والے افراد سے اظہار خیال سکھر:۔۔۔۔۔ 16 مئی، 2011ء

قائد تحریک محترم جناب الطاف حسین کی جانب سے ملک کے نازک صورتحال سے نمٹنے کے لئے عوامی ریفرنڈم میں عوام کا جوش و جذبہ اس بات کا واضح ثبوت ہے کہ ملک بھر کے عوام قائد تحریک کو اپنا نجات دہندہ سمجھتے ہیں۔ ان خیالات کا اظہار اندرون سندھ تنظیمی کمیٹی کے رکن رشید بھیا، ایم کیو ایم سکھرزون کے انچارج محمد قطب الدین، زول ممبر نصرت عزیز بھائی، حق پرست رکن سندھ اسمبلی عارف مسیح نے عوامی ریفرنڈم کے سلسلے میں ایم کیو ایم قائم کردہ کیمپوں پر آئے ہوئے سینٹ سیویئر چرچ جا کر پادری منیر بشیر مسیح اور غلام محمد مہر میڈیکل کالج کے پروفیسر ڈاکٹر محمد رفیق میمن و دیگر شخصیات سے بات چیت کرتے ہوئے کیا۔ انہوں نے مزید کہا کہ عوام کی رائے قبول کرنے سے ہی ملک کا مستقبل محفوظ ہو گا اور عوامی رائے کے ذریعے ملک سے محرانوں کا خاتمہ کیا جائے گا قائد تحریک الطاف حسین نے ملک کے مستقبل کا فیصلہ عوامی عدالت میں رکھ دیا ہے دوسری جانب ایم کیو ایم سکھر زون کے انچارج محمد قطب الدین، لیبر ڈویژن کی ورکنگ کمیٹی کے انچارج محمد عمران معین الطانی نے حق پرست رکن سندھ اسمبلی عارف مسیح کے ہمراہ TMA City، PTCL، HBL، ABL، NBP، بینک کی مختلف برانچز میں جا کر افسران اور ملازمین سے ملاقاتیں کیں اور انہیں عوامی ریفرنڈم کے حوالے سے پر فارمے تقسیم کئے اس موقع پر متعلقہ ڈپارٹمنٹ اور برانچز کے لیبر ڈویژن کے ساتھی بھی موجود تھے، بعد ازیں تمام ذمہ داران نے ایم کیو ایم سکھرزون کی جانب سے عوامی ریفرنڈم کے حوالے سے سکھر کے علاقہ گھنٹہ گھر چوک پر قائم کیمپ کا دورہ کیا، سکھرزون کے ممبر اعجاز کھوسو نے مختلف اسکولوں میں جبکہ زون ممبر دیوان چند چاؤلہ، سابق تعلقہ نائب ناظم رضوان صدیقی، ڈسٹرک الیکشن سیل کے ممبر ہارون انصاری بھڑی نے تاجر برادری اور اقلیتی برادری سے ملاقاتیں کر کے انہیں عوامی ریفرنڈم کے پر فارمے تقسیم کئے۔

**عوامی ریفرنڈم کے حوالے سے مرکزی کیمپ پی ٹی سی ایل چونک اور تحصیل جوہی کے چوک 4 گاؤں واہی باندھی کے کیمپوں پر اندرون سندھ تنظیمی کمیٹی کے رکن و صوبائی وزیر بیر خان، رکن اندرون سندھ تنظیمی کمیٹی حبیب بلیدی و اراکین زول کمیٹی کا دورہ**

دادو:۔۔۔۔۔ 16 مئی 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ دادو زون میں قائد تحریک جناب الطاف حسین کی ہدایت پر عوامی ریفرنڈم کے حوالے سے مرکزی کیمپ پی ٹی سی ایل چونک اور تحصیل جوہی کے چوک 4 گاؤں واہی باندھی کے کیمپوں پر اندرون سندھ تنظیمی کمیٹی کے رکن و صوبائی وزیر بیر خان، رکن اندرون سندھ تنظیمی کمیٹی حبیب بلیدی و اراکین زول کمیٹی نے دورہ کیا۔ کیمپوں پر ڈاکٹرز، وکلاء، اساتذہ، طلبہ و طالبات، باری، مختلف شہری تنظیموں کے عہدیداروں کے علاوہ دور دراز علاقوں سے افراد سخت گرمی کے باوجود قطار میں کھڑے ہو کر اپنی باری کا انتظار کرتے رہے۔ رائے شماری میں حصہ لینے والے لوگوں سے خطاب کرتے ہوئے صوبائی وزیر بیر خان نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین پاکستان کی موجودہ صورتحال سے نمٹنے کیلئے عوامی ریفرنڈم کرانے کا اعلان کر کے ثابت کیا کہ پاکستان کی خوشحالی کا سرچشمہ عوام ہے اور عوام کو اعتماد میں نہ لینے سے ملکی حالات کا مقابلہ نہیں کیا جاسکتا۔ علاوہ ازیں صوبائی وزیر بیر خان، رکن اندرون سندھ تنظیمی کمیٹی حبیب بلیدی، انچارج و اراکین زول کمیٹی یونٹ حیدرآباد کے انچارج عبدالرزاق برمانی اور سابقہ آئی ایس ٹی سی رکن جمال الدین برمانی کے والد کے انتقال پر دعائے مغفرت کی انہوں نے دعا کہ کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں جگہ دے اور لواحقین کو صبر جمیل عطا کرے۔

**قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جانب سے اعلان کردہ عوامی ریفرنڈم ملک بھر کی طرح جنوبی پنجاب کے تمام اضلاع تحصیلوں اور ٹاؤن میں زور شور سے جاری ہے ملتان زون کے جوائنٹ انچارج نعیم ارشد شمس، جاوید اقبال چیمہ نے میاں چنوں، چیچہ وطنی، خانپور، پاک پتن، بہاولنگر، فورٹ عباس، ہارن آباد، نچن آباد، رحیم یار خان، ضلع بہاولپور، اور چشتیاں میں قائم عوامی ریفرنڈم کیمپ کا دورہ**

ملتان:۔۔۔۔۔ 16 مئی 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کی جانب سے ایبٹ آباد میں 2 مئی کے واقعے کے بعد ملک میں اتفاق رائے پیدا کرنے اور ملک کی نازک ترین صورتحال سے نمٹنے کیلئے قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جانب سے اعلان کردہ عوامی ریفرنڈم ملک بھر کی طرح جنوبی پنجاب کے تمام اضلاع تحصیلوں اور ٹاؤن میں زور شور سے جاری ہے۔ اس سلسلے میں ملتان زون کے جوائنٹ انچارج نعیم ارشد شمس، جاوید اقبال چیمہ نے میاں چنوں، چیچہ وطنی، خانپور، پاک پتن، بہاولنگر، فورٹ عباس، ہارن آباد، نچن آباد، رحیم یار خان، ضلع بہاولپور، اور چشتیاں میں قائم عوامی ریفرنڈم کیمپ کا دورہ کیا۔ اس ریفرنڈم میں ملک کی تمام قومیتوں، برادریوں، اور مذہبی اقلیتوں کے نوجوانوں، بزرگ، خواتین، طلبہ، انجینئرز اور تمام شعبہ جات سے تعلق رکھنے والے افراد نے ہزاروں کی تعداد میں رابطہ کیا۔ ریفرنڈم کیمپوں پر عوام کو جوش و خروش قابل دید ہے۔

## متحدہ قومی موومنٹ صوبائی تنظیمی کمیٹی کے اراکین فرقان اطیب، عبدالحق قریشی، ایم کیو ایم ملتان زون کے انچارج ادریس جامی کے

ہمراہ چوک گھنٹہ گھر ملتان میں قائم عوامی ریفرنڈم کے سلسلے میں قائم مختلف کمیٹیوں کا دورہ

ملتان۔۔۔ 16 مئی 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ صوبائی تنظیمی کمیٹی کے اراکین فرقان اطیب، عبدالحق قریشی، ایم کیو ایم ملتان زون کے انچارج ادریس جامی کے ہمراہ چوک گھنٹہ گھر ملتان میں قائم عوامی ریفرنڈم کے سلسلے میں قائم کمیٹیوں کا دورہ کیا اور وہاں پر موجود مختلف شعبہ ہائے زندگی سے تعلق رکھنے والے افراد سے ملاقات کی۔ اس موقع پر عوامی ریفرنڈم کے سلسلے میں عوام میں پر 17 سوالنامے پر مبنی پرفارمے تقسیم کئے جسے کمپ پر موجود افراد نے پُر کر کے اپنی رائے کا اظہار کیا ہے۔ اس موقع پر صوبائی تنظیمی کمیٹی کے رکن عبدالحق نے کمپ پر موجود عوام و کارکنان سے خطاب کرتے ہوئے ملکی صورتحال پر روشنی ڈالی۔ بعد ازاں متحدہ قومی موومنٹ صوبائی تنظیمی کمیٹی کے اراکین زونل کمیٹی ملتان نے مظفر گڑھ فیاض پارک میں عوامی ریفرنڈم کمپ کا دورہ کیا۔ صوبائی تنظیمی کمیٹی کے اراکین نے ڈسٹرک کمیٹی و تحصیل کمیٹیوں کے ساتھ بسلسلہ عوامی ریفرنڈم دین پور شریف پہنچے جہاں سے ایک بڑی ریلی کے ساتھ یونٹ آفس گئے۔ تقریب سے خطاب کرتے ہوئے فرقان اطیب اور عبدالحق قریشی نے کہا کہ عوامی ریفرنڈم ہم تاریخ ساز ثابت ہو رہی ہے اور ملک میں پہلی بار عوام کی رائے سے لائحہ عمل بنانے کا وقت بھی تاریخی ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ اس وقت ملک کی تاریخ کا سب سے بڑا چیلنج کا سامنا ہے، اس چیلنج کو ہم نے مواقع میں تبدیل کر کے راستے ہموار کرنے ہیں اور لوگوں کا اعتماد بحال کر کے مایوسی اور بے یقینی کی کیفیت کو ختم کرنا ہے۔ انہوں نے کہا کہ متحدہ قومی موومنٹ واحد جماعت ہے جس نے عوام سے پوچھا کہ وہ اس مشکل کی صورتحال کو کس طرح دیکھتے ہیں اور ملک کو مشکل ترین بحران سے کیسے نکالا جائے۔ تقریب سے خطاب کرتے ہوئے متحدہ قومی موومنٹ ملتان زون کے زونل انچارج ادریس جامی نے کہا کہ جنوبی پنجاب کے عوامی کو ایم کیو ایم نے رائے دہی کا حق دیا ہے اور جنوبی پنجاب کی عوام اس ریفرنڈم میں بڑھ چڑھ کر حصہ لے رہی ہیں۔

## قائد تحریک جناب الطاف حسین کی رشتہ کی ممانی زاہدہ بیگم کے انتقال پر رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی۔۔۔ 16 مئی، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے قائد تحریک جناب الطاف حسین کی رشتہ کی ممانی زاہدہ بیگم کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے جناب الطاف حسین اور دیگر عزیز و اقارب سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ دے۔ (آمین)

## ایم کیو ایم گلستان جوہر سیکرٹریٹ ای کے ہمدرد محمد دانش کی المناک شہادت پر الطاف حسین کا اظہار افسوس

لندن۔۔۔ 16 مئی، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ایم کیو ایم گلستان جوہر سیکرٹریٹ ای کے ہمدرد محمد دانش کی المناک شہادت پر گہرے رنج و غم کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں جناب الطاف حسین نے شہید کے تمام سوگوار لوگوں کو تعزیت سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی اور کہا کہ دکھ کی اس گھڑی میں مجھ سمیت ایم کیو ایم کے تمام کارکنان آپ غم میں برابر کے شریک ہیں۔ جناب الطاف حسین نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ شہید کو اپنی جو رحمت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ عطا کرے۔ (آمین)

## نذیر حسین میڈیکل سینٹر سندھ کا وہ واحد ہسپتال ہوگا جہاں پر 11 عدد ونٹی لیٹر کی سہولت ایک غریب فرد کو میسر ہوگی

حیدرآباد کے حق پرست اراکین قومی و صوبائی اسمبلی

حیدرآباد۔۔۔ 16 مئی 2011ء

قائد تحریک الطاف حسین کی جانب سے نذیر حسین میڈیکل سینٹر کو 11 عدد ونٹی لیٹر اور دیگر ضروری آلات کا عطیہ حیدرآباد کی عوام کیلئے انکی محبت و پیار کا عملی ثبوت ہے۔ ان خیالات کا اظہار متحدہ قومی موومنٹ حیدرآباد کے حق پرست اراکین قومی و صوبائی اسمبلی نے اپنے مشترکہ بیان میں کیا انہوں نے کہا کہ قائد تحریک الطاف حسین کی جانب سے حیدرآباد کے

شہریوں کو طبی سہولت فراہم کرنے کیلئے نذیر حسین میڈیکل سینٹر کو 11 عدد وینٹی لیٹر اور دیگر ضروری آلات کی فراہمی ایک انمول تحفہ ہے اور اب جلد نذیر حسین میڈیکل سینٹر سندھ کا وہ واحد ہسپتال ہوگا جہاں پر 11 عدد وینٹی لیٹر کی سہولت ایک غریب فرد کو میسر ہوگی۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک الطاف حسین نے حیدرآباد کے شہریوں کو 11 عدد وینٹی لیٹر اور دیگر ضروری آلات عطیہ کر کے ایک بار پھر اپنی محبت اور حیدرآباد سے شہر سے اپنی وابستگی ثابت کی ہے انہوں نے حیدرآباد کے شہریوں کو 11 عدد وینٹی لیٹر اور دیگر ضروری آلات عطیہ کرنے پر اہلیان حیدرآباد کی جانب سے زبردست خراج تحسین پیش کیا۔

## ایم کیو ایم پنجاب ہاؤس لاہور میں جنرل ورکر اجلاس برائے تنظیم نو کا انعقاد

الطاف حسین ایک سچا، سچا اور کھرا پاکستانی اور محبت وطن لیڈر ہے اور الطاف حسین ہی پاکستان کو منزل مقصود تک پہنچا سکتا ہے۔ افتخار اکبر رندھاوا

لاہور زون، لاہور ڈسٹرکٹ، شعبہ خواتین لاہور ڈسٹرکٹ کے ذمہ داران کے ناموں کا اعلان

لاہور۔۔۔۔۔ 16 مئی 2011ء

ایم کیو ایم پنجاب ہاؤس لاہور میں ذمہ داران کی تنظیم نو کا اجلاس منعقد کیا گیا جس میں رابطہ کمیٹی کے رکن افتخار اکبر رندھاوا، صوبائی تنظیمی کمیٹی کے جوائنٹ انچارج شبیر احمد قائم خانی اور رکن صوبائی تنظیمی کمیٹی عباس جعفری نے شرکت کی۔ اس موقع پر افتخار اکبر رندھاوا نے ذمہ داران سے تنظیمی امور پر تبادلہ خیال کرتے ہوئے کہا کہ ہمیں ایسے ڈسپلن کا مظاہرہ کرنا ہے کہ لاہور اور کراچی سمیت دیگر علاقوں کے کارکنوں میں کوئی فرق نظر نہ آئے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم اپنے قائد تحریک جناب الطاف حسین کے فکر و فلسفے پر عمل کرتے ہوئے اس ملک میں انقلاب برپا کرنا چاہتی ہے، جس کے لئے ہمارے پاس سچے جذبوں، صاف نیتوں کے علاوہ کچھ نہیں۔ اور ہمارا مقابلہ بڑی بڑی قوتوں سے ہے۔ جس کے لئے ہمیں اپنے اندر کے انقلابی انسان کو جگانا ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم میں ذمہ داریاں اور عہدہ دار بدلتے رہتے ہیں۔ الطاف حسین ایک سچا، کھرا پاکستانی اور محبت وطن لیڈر ہے۔ اگر پاکستان کو منزل مقصود پہنچا سکتا ہے تو وہ صرف اور صرف الطاف حسین ہے۔ وہ چاہے گا تو ہم اپنی قلم چلائیں گے، وہ چاہے گا تو قلم کے ساتھ تلوار چلائیں گے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم میں ایسا نول پروف نظام موجود ہے جس میں ڈسپلن سے ہٹ کر کام کرنے والا ذمہ دار زیادہ دیر تک ایم کیو ایم کے ساتھ نہیں چل سکتا۔ ہمیں جیتنے کی فکر نہیں ہے ہمیں تنظیم کی فکر ہے۔ اس موقع پر جوائنٹ انچارج صوبائی تنظیمی کمیٹی شبیر قائم خانی نے کہ پنجاب بھر میں ایم کیو ایم کی تنظیم سازی مکمل ہو چکی ہے۔ انہوں نے تنظیم سازی اور تنظیمی امور پر روشنی ڈالتے ہوئے کہا کہ کسی بھی تحریک کی کامیابی کے لئے ڈسپلن اور جدوجہد کی ضرورت ہوتی ہے۔ انہوں نے جناب الطاف حسین کی تحریک کے اوائل کے دنوں کی عملی جدوجہد اور انتھک محنتوں پر روشنی ڈالتے ہوئے کہا کہ الطاف حسین نے تحریک کو اس مقام پر پہنچانے کے دن رات انتھک محنت کی بعد ازاں ممبر صوبائی تنظیمی کمیٹی عباس جعفری نے کہا اللہ تعالیٰ نے الطاف حسین کو سحر انگیز شخصیت سے نوازا ہے، جس کے ایک اشارے پر ہزاروں میل دور لاکھوں کے مجمع پر خاموشی طاری چھا جاتی ہے۔ کیونکہ انہوں نے اپنی نیندیں اور اپنا سکون پاکستانی قوم کے لئے وقف کر دیا ہے اور اگر کبھی خدا نخواستہ اس ملک پر کبھی برا وقت آیا تو سب سے پہلے پاکستان بھر سے حق پرست عوام اپنے قائد تحریک جناب الطاف حسین کی قیادت میں سربکف ہو کر اپنے ملک کی حفاظت و سلامتی کے لئے سب سے آگے صف آراء ہونگے۔ تنظیم نو کے حوالے سے بات چیت کرتے ہوئے سید شاہین انور گیلانی کہا ایم کیو ایم وہ واحد پارٹی ہے جو تنظیمی ذمہ داریاں دے کر بھی آزما رہی ہے اور لے کر بھی آزما رہی ہے۔ بعد ازاں رکن رابطہ کمیٹی افتخار اکبر رندھاوا نے لاہور زون والا ہور ڈسٹرکٹ کی کمیٹیوں کے ذمہ داران کے ناموں کا اعلان کیا۔ جن میں لاہور زون کے انچارج سید شاہین انور گیلانی، لاہور ڈسٹرکٹ کے انچارج اعظم دانیال اور شعبہ خواتین کی انچارج سلمیٰ منیر اور دیگر ذمہ داران ہیں۔

## متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے رکن سیف یارخان، صوبائی تنظیمی کمیٹی کے رکن سلیم بندھانی، وٹل انچارج زاہد ملک نے عوامی ریفرنڈم کے سلسلہ میں مری اور راولپنڈی میں بازاریوں اور مختلف علاقوں کا دورہ کیا اور عوام کی رائے کے حصول کے لئے سوالنامہ پر کرائے

راولپنڈی/مری۔۔۔۔۔16 مئی 2011

متحدہ قومی موومنٹ کے رہنماؤں نے عوامی ریفرنڈم کے سلسلہ میں مری اور راولپنڈی میں بازاریوں اور مختلف علاقوں کا دورہ کیا اور عوام کی رائے کے حصول کے لئے سوالنامہ پر کرائے۔ پیو کو ایم کیو ایم کے عوامی ریفرنڈم کے سلسلہ میں مری اور راجہ بازار راولپنڈی میں کیپوں کا دورہ کیا۔ ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن سیف یارخان نے وٹل انچارج راولپنڈی زاہد ملک اور دیگر ذمہ داران کے ہمراہ مری کا دورہ کیا۔ اس موقع پر انہوں نے عوامی ریفرنڈم کیپ کا دورہ کیا اور عوام میں ریفرنڈم کے فارم تقسیم کئے سیف یارخان نے کہا کہ ایم کیو ایم غریب، متوسط اور پڑھے لکھے طبقہ کی نمائندہ جماعت ہے اور قائد تحریک الطاف حسین کا فکر و فلسفہ ہی یہ ہے کہ 98 فیصد غریبوں کو ان کے حقوق کے لئے منظم کیا جائے اور سیاسی عمل کے ذریعے انہیں اقتدار میں لاکر وہ حقیقی فیصلہ سازی کی جائے جس سے عوام کو درپیش مسائل کا ٹھوس اور پائیدار حل نکل سکے۔ انہوں نے کہا کہ میڈیا کو رائے عامہ ہموار کرنے اور عوام کو ان کے حقوق سے آگاہ کرنے میں انتہائی اہم کردار ہے۔ انہوں نے کہا کہ عوامی ریفرنڈم ایبٹ آباد میں ہونے والی امریکی کارروائی کے بارے میں عوامی فیصلہ ہوگا جس کا اظہار ایم کیو ایم کے پلیٹ فارم سے کیا جائے گا۔ ایم کیو ایم کے قائد الطاف حسین نے عوام کی رائے کے حصول کو اہمیت دی ہے جو ان کی سوچ اور فکر و فلسفہ کی اہمیت کا اظہار ہے کہ وہ کوئی بھی فیصلہ عوام کی رائے کو مدنظر رکھ کر کرتے ہیں۔ اور دیگر عہدیداران بھی وہاں موجود تھے۔ دریں اثناء سیف یارخان نے راولپنڈی میں راجہ بازار، نمک منڈی میں قائم عوامی ریفرنڈم کیپ کا بھی دورہ کیا۔ اس موقع پر صوبائی تنظیمی کمیٹی کے رکن سلیم بندھانی وٹل انچارج راولپنڈی زاہد ملک، انچارج راولپنڈی زوالفقار اچھوت اور دیگر ذمہ داران اور کارکنان بھی موجود تھے۔ ایم کیو ایم کے ذمہ داران نے عوام میں ریفرنڈم فارم پر کرائے۔

## متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی اور وٹل انچارج راولپنڈی زون نے مری پریس کلب کا دورہ

قائد تحریک الطاف حسین کی جانب سے 25 ہزار روپے کا عطیہ دیا

راولپنڈی۔۔۔۔۔16 مئی 2011

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے رکن سیف یارخان نے مری پریس کلب کا دورہ بھی کیا اور قائد تحریک الطاف حسین کی جانب سے 25 ہزار روپے کا عطیہ دیا، مری پریس کلب کے صدر عبدالحمید عباسی نے قائد تحریک الطاف حسین کا شکریہ ادا کرتے ہوئے کہا کہ ہمیں یہ کہنے میں کوئی عار نہیں کہ ہم آپ کا ہی حصہ ہیں۔ پہلی بار کسی سیاسی جماعت نے مری پریس کلب کو اس طرح کا عطیہ دیا۔ مری پریس کلب کے تاحیات چئیرمین امتیاز الحق، جنرل سیکریٹری قاری شفیق الرحمن، صدر الیکٹرانکس میڈیا اور نگریز عباسی اور پریس کلب کے دیگر عہدیدار بھی اس موقع پر موجود تھے۔ سیف یارخان نے کہا کہ ایم کیو ایم غریب، متوسط اور پڑھے لکھے طبقہ کی نمائندہ جماعت ہے اور قائد تحریک الطاف حسین کا فکر و فلسفہ ہی یہ ہے کہ 98 فیصد غریبوں کو ان کے حقوق کے لئے منظم کیا جائے اور سیاسی عمل کے ذریعے انہیں اقتدار میں لاکر وہ حقیقی فیصلہ سازی کی جائے جس سے عوام کو درپیش مسائل کا ٹھوس اور پائیدار حل نکل سکے۔ انہوں نے کہا کہ میڈیا کو رائے عامہ ہموار کرنے اور عوام کو ان کے حقوق سے آگاہ کرنے میں انتہائی اہم کردار ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم کے قائد الطاف حسین نے عوام کی رائے کے حصول کو اہمیت دی ہے جو ان کی سوچ اور فکر و فلسفہ کی اہمیت کا اظہار ہے کہ وہ کوئی بھی فیصلہ عوام کی رائے کو مدنظر رکھ کر کرتے ہیں۔ راولپنڈی زون کے وٹل انچارج زاہد ملک، ممبر ضلعی کمیٹی راولپنڈی اکرام عباسی اور تحصیل مری کے انچارج شاہد عباسی اور دیگر ذمہ داران بھی وہاں موجود تھے۔

## معروف شاعرہ ریحانہ روجی کے شوہر کے انتقال پر رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی۔۔۔16 مئی 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے معروف شاعرہ ریحانہ روجی کے شوہر کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحوم کے تمام سوگواروں اور حقیقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی۔ رابطہ کمیٹی نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ عطا کرے۔ (آمین)

## مسلم کانفرنس کے سابق امیدوار ملک عبدالمنان کی اپنے درجنوں ساتھیوں ایم کیو ایم میں شمولیت

### کوئٹہ میں پریس کانفرنس سے خطاب

کوئٹہ:۔۔۔ 16، مئی 2011ء

آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی میں مسلم کانفرنس کے سابق امیدوار ملک عبدالمنان نے اپنے درجنوں ساتھیوں سمیت متحدہ قومی موومنٹ میں شمولیت کا اعلان کیا ہے۔ یہ اعلان انہوں نے گزشتہ روز کوئٹہ میں ایک پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر ایم کیو ایم کوئٹہ زون کے زونل انچارج پیر جان سالانی، جوائنٹ زونل انچارج سید سلیم اختر ایڈووکیٹ اور دیگر ذمہ داران بھی موجود تھے۔ ملک عبدالمنان نے پریس کانفرنس میں بتایا کہ میرا تعلق کشمیر کے علاقے واری سے ہے، میرے آباؤ اجداد 1938 سے کوئٹہ بلوچستان میں آباد ہیں اور میرے رفقاء کار کا تعلق کشمیر کی جماعت مسلم کانفرنس سے ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم ملک کی واحد نظریاتی تحریک ہے جس نے 64 سالہ تاریخ میں پہلی بار ملک میں رائج فرسودہ جاگیر دارانہ، وڈیرانہ، سردارانہ نظام اور موروثی سیاست کے خلاف آواز بلند کی اور اس کے خلاف عملی جدوجہد کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم مشکل میں مبتلا اور مصیبت زدہ افراد کی خدمت کیلئے پیش پیش رہی ہے، کشمیر و زیارت میں زلزلہ اور حالیہ سیلاب میں ایم کیو ایم کی خدمات تاریخ کا حصہ بن چکی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم کے غیر مشروط شمولیت اختیار کرنے کے بعد ہم قائد تحریک جناب الطاف حسین کے فکر و فلسفہ اور نظریے کو کشمیر تا بلوچستان کے گوشے گوشے اور کوئٹہ کی گلیوں میں پھیلائیں گے اور کرپٹ سیاسی کلچر کو ختم کر کے سیاست برائے خدمت کے فلسفے کو فروغ دیں گے۔ ایم کیو ایم کوئٹہ زون کے انچارج پیر جان سالانی نے ملک عبدالمنان کی ساتھیوں سمیت متحدہ قومی موومنٹ میں شمولیت کا زبردست خیر مقدم کیا اور انہیں مبارکباد دی۔

## ایم کیو ایم کی جدوجہد اور پالیسیاں عوام کے امنگوں کے عین مطابق ہیں

### آزاد کشمیر کی سیاسی سماجی اور ماہر تعلیم شخصیات کی ایم کیو ایم میں شمولیت

میرپور۔۔۔ 16، مئی 2011ء

آزاد کشمیر اسکول ٹیچرز ایسوسی ایشن کے سابق صدر راجہ علی شان، اسلام گڑھ کی معروف سیاسی شخصیت چوہدری شاہنواز اور سابق چیف انجینئر سردار محمد اشرف نے ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین پر مکمل اعتماد کا اظہار کیا ہے اور ایم کیو ایم کی پالیسیوں اور عملی جدوجہد سے متاثر ہو کر باقاعدہ ایم کیو ایم شمولیت اختیار کر لی ہے۔ ایم کیو ایم میں شمولیت کا اعلان انہوں نے میرپور میں پروقا تقریب میں رابطہ کمیٹی کے رکن کنور نوید جمیل سے ملاقات کے دوران کیا۔ تقریب میں آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کے حق پرست وزیر سیاحت طاہر کھوکھر، ایم کیو ایم کی صوبائی تنظیمی کمیٹی کے رکن حسن عالم، ایم کیو ایم میرپور کے علاوہ میرپور کی معروف سیاسی و سماجی شخصیات نے بھی شرکت کی۔ شمولیت اختیار کرنے والے افراد نے اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ فرسودہ نظام اور موروثی سیاست نے ملک کو تباہی کے دہانے پر پہنچا دیا ہے ایم کیو ایم واحد جماعت ہے جس میں غریب و متوسط طبقے سے تعلق رکھنے والے پڑھے لکھے اور باصلاحیت لوگ شامل ہیں، قائد تحریک الطاف حسین نے باصلاحیت افراد کو آگے لا کر ملک کی تعمیر و ترقی میں جو کردار ادا کیا ہے وہ قابل تعریف ہے۔ اس موقع پر کنور نوید جمیل نے شمولیت اختیار کرنے والے افراد کا ایم کیو ایم میں خیر مقدم کیا اور انہیں قائد تحریک الطاف حسین کی جانب سے مبارکباد پیش کی۔

